

京剧名家昨晚唱响泉城

国粹盛宴唱醉戏迷

本报讯(记者 邱祎) 9月30日晚,省城山东会堂隆重上演了本报主办的“国韵天骄——京剧名家名段迎国庆演唱会”国粹盛宴。当红京剧老生于魁智、当红梅派青衣李胜素、裘派传人京剧花脸孟广禄等多位名家为泉城戏迷带来了多个经典唱段。精湛的表演、炉火纯青的伴奏让泉城票友过足戏瘾,如痴如醉。

作为演唱会的开幕演出,有“京胡圣手”之称的燕守平先生,带领多名弟子为观众献上京胡群奏《迎春》。70多岁的燕守平是北京京剧院京胡琴师,国家一级演奏员。11岁学艺,从月琴、铙钹开蒙,然后习二胡、三弦,练小锣、大锣,最后才专攻京胡。几十把京胡奏出的《迎春》激昂热烈而又回韵悠长,行云流水般的京胡技艺让观众大饱耳福,也拉开了演唱会大幕。

随后,北京京剧院的各流派传人,如胡文阁、包飞、姜亦珊、杨少彭、张建峰、谭正岩、郑潇、张云、李小培等都献上各自的拿手好戏。当晚的多名梨园“大腕儿”让泉城戏迷惊喜不已,被誉为“最具票房魅力的文武老生”、“中国第一老生”的于魁智先生为观众带来了《三家店》选段。梅派著名表演艺术家李胜素带来了《贵妃醉酒》选段。京剧花脸大师孟广禄的《赵氏孤儿》选段嗓音洪亮高亢、气力充沛、行腔委

婉细腻、韵味醇厚,引来多次叫好声。

临近国庆,当晚演唱会上演了不少红色旋律。《红灯记》《沙家浜》《智取威虎山》《奇袭白虎团》《平原作战》等这些我们熟悉的红色经典中的唱段陆续上演,不少戏迷在现场打着拍子跟着台上的艺术家一起哼唱。市民刘先生告诉记者,听到这些红色经典就很激动,不禁重温那烈火般燃烧的激情岁月。记者在现场看到,整个现场座无虚席,不少唱段结束后观众热情如火,叫好声不断,泉城观众爱戏懂戏和现场的热情让不少艺术家也感动不已。



“好声音”学员与明星飙歌

本报讯(记者 李婕) 10月2日21:10,《中国好声音》国庆特别节目《歌唱祖国》将在浙江卫视播出。赵晗、孟楠、毅光年、钟伟强、张欣奕、刘雅婷等人气学员将悉数亮相,再度演绎第二季《中国好声音》的经典歌曲。容祖儿、林峯、张敬轩、泳儿等大牌明星也来到现场鼎力助阵,与“好声音”学员同台飙歌。

容祖儿以一首《加大力度》点燃了全场的热情。当被主持人问及对哪个学员印象最深时,容祖儿回答是梁君诺。被容祖儿钦点的梁君诺随后登台,接连唱了《眼色》与《温柔》两首歌曲,引得台下粉丝尖叫连连。

香港三栖明星林峯的出现令全场再一次沸腾。林峯说,选手塔斯肯的歌声让他起鸡皮疙瘩,而对于哈林战队的蘑菇兄弟,林峯也是赞不绝口。伴随着标志性的“喂哈”,蘑菇兄弟也登上了舞台。他们演唱了《睫毛弯弯》和《只要你过得比我好》。

山东剧场院线成立

本报讯(记者 霍晓慧) 9月30日上午,山东剧场院线成立大会暨揭牌仪式在济南举行,全省各地市核心大型剧场的主要负责人、剧场经营管理专家会聚一堂,共话发展。

据了解,全省剧场将借助院线平台形成规模优势,发挥集体力量,拉近剧场与观众的距离,开展文化惠民活动,构建演艺市场体系;拉近剧场与市场的距离,以剧场间的项目协作为纽带,发挥规模优势,增强剧场抵御市场风险能力,提高剧场市场化运作水平。根据市场需求,引进国内外优秀剧目,输出我省优质文化演艺项目。还将联合打造“演出季”,逐步实现剧场演出的常态化、不间断化,构建剧场发展的新格局。

赵薇或将任“达人秀”评委



本报讯(记者 李婕) 随着第五季《中国达人秀》招募的展开,本季评委人选成为观众最关心的话题之一,近日有风声透露,赵薇出任评委的呼声最高。

节目组向记者露底,评委之一将主打“女神”牌,“目前赵薇、林志玲、范冰冰等一些人我们都在接触,而且马上会有答案。”记者从各方面了解到,因黄晓明在《中国梦之声》做导师尝到甜头,曾帮好友赵薇牵线《中国达人秀》节目组,欲促成两者合作,而且不排除这对同学档一起坐在评委席上的可能。

不过,对于这种情况,导演组并未给出准确回应,总导演任静表示,今年的达人评委一定要是以前从未当过真人秀节目评委的,而且要符合“女神”的要求。她透露,节目组同时还与范冰冰、林志玲、舒淇、杨幂等几位女演员洽谈中,结果都没定,只能说目前和赵薇谈得最顺利。

“梦想秀”郭敬明、赵忠祥和周立波“互掐” 赵忠祥外号“赵敬业” 郭敬明不屑回应身高

浙江卫视第六季《中国梦想秀》10月11日将回归荧屏,郭敬明、赵忠祥都已正式签约加盟,和周立波在节目中“对决”。9月29日,赵忠祥、郭敬明现身发布会现场,对于外界的种种质疑,郭敬明表示他早就麻木了,做好自己的事就是最好的回应。从央视退休后,赵忠祥一直活跃在多个综艺节目,这次录制“梦想秀”,赵忠祥以71岁的年龄连录13个小时,被节目组封为“赵敬业”。

本报记者 邱祎

赵忠祥 “无穷尽”支持冯氏春晚

成为第六季《中国梦想秀》的“梦想特使”,是“中国好声音”赵忠祥第一次与浙江卫视合作。总导演蒋敏昊猛夸赵忠祥很敬业,一天连录13小时都始终保持老牌电视工作者的专业素养,一声累都没喊,甚至连录3小时都不用上洗手间,并在录制空隙和编导商讨节目细节,因此赵忠祥私下里有了个“赵敬业”的外号。

《中国梦想秀》的录制过程因太长而闻名,其录制时段被笑称为“魔鬼时间”——每期“梦想秀”电视上播出才1个多小时,但一集的录制时长却是10小时不止。蒋敏昊坦言,由于录制时间过长,而赵忠祥已年过七旬,在邀请初期就为他能否坚持录完一期节目而捏把汗,但赵忠祥用实际行动打消了大家的顾虑。“被《中国梦想秀》的舞台吸引!”赵忠祥透露了自己能够长时间持续录制的秘密。

作为央视春晚元老级主持人,赵忠祥还借着“梦想秀”

的舞台表达了自己对于新任春晚总导演冯小刚的支持,“冯导是一个有着大视野和丰富经验的导演,他的电影常常会给人带来惊喜,至于春晚,任何创新和改变我们都应该予以包容和接受,我对冯导能为全国人民带来一场精彩的有亮点的春晚充满信心,我对他的支持可谓源源不断无穷尽的。”

郭敬明首曝 “开玩笑”底线

郭敬明也是第一次参与浙江卫视的节目录制,而让他想不到的是录一期节目自己就忍不住痛哭三次。

让郭敬明流泪三次的是一位放弃优越生活,倾全力帮助山区孩子读书的追梦人。“节目现场我连哭了三次,尤其是看到十几个小朋友被追梦人周老师凭着自己和家人的力量带出深山去读书的时候,我实在忍不住眼泪,我看到现场的很多观众也哭了,除了感动和眼泪真的不知道如何来表达,或许这就是梦想秀的魅力所在,让人感动又发人深省。”郭敬明称。



作为话题人物,郭敬明走到哪里始终不缺“料”。录制现场,一位肌肉男追梦人一上台就拿郭敬明的身高开起了玩笑,“听说郭导今天来‘梦想秀’现场了,我怎么没看到他呢?”此话引得全场哄堂大笑。或许是平日习惯了对于自己身高的调侃,郭敬明对此毫无表情,但也显得颇为尴尬,他对此解释道:“没回应主要是有点累了,懒得和他争辩,要是真的争起来我一定不是我的对手,而且我认为只有

好朋友之间才能开大尺度的玩笑,作为陌生人这么做并不礼貌。”

从“梦想秀”追梦人的故事中,郭敬明坦言常常能看到自己的影子,谈及当年从四川独自来到上海闯荡的经历,郭敬明更是颇为动容,和如今的追梦人一样,满怀梦想的郭敬明一步一步走到了今天,因此他也鼓励那些来梦想秀追梦的人,不要放弃梦想,想成为谁梦想就能照亮现实。

杭州9月29日讯